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TECHNICKÁ ZPRÁVA 

Technika prostředí staveb-vytápění 

Úvod  

Objekt je přístavba stávajícího objektu.Podkladem jsou stavební výkresy v měřítku    
1:50. 

 

Projekt  řeší   vytápění přístavbu vstupu a recepce stávajícího  objektu.   

ČSN EN12831 - Tepelné soustavy v budovách - Výpočet tepelného výkonu 

ČSN 01 3452 - Výkresy ve stavebnictví. 

ČSN 13 0072 - Potrubí – označování dle provozní tekutiny. 

ČSN EN ISO 12241 - Tepelná izolace pro technická a technologická zařízení staveb.  

další související normy, vyhlášky, předpisy a firemní podklady 

Pro vytápění  budou sloužit teplovodní podlahové konvektory.. Ohřev teplé vody je 
řešen centrálně  mimo objekt. 

Klimatické poměry 

Z klimatického hlediska se objekt nachází na území charakterizovaném následujícími 
výpočtovými hodnotami: 
- Venkovní výpočtová teplota -15°C 
- Krajina bez intenzivních větrů, chráněná poloha 
- Nadmořská výška 226  m n.m. 
- Průměrná teplota v topném období 3,8 °C 
 
Provoz vytápění je   předpokládám nepřetržitý s nastavením tlumeného provozu.
 
                     
Bilance tepla 
 
 
Spotřeba tepla  7,6 kW/hod     26,4 MWh/rok 
 
 
Technické řešení 
Nové rozvody budou dvoutrubkové protiproudým systémem.  Parametry média  -
ekvitermni regulovaná otopná voda, výpočtový teplotní spád 65/50°C. 
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Potrubí 
Horizontální rozvody budou vedeny  v podlaze 1.NP k jednotlivým tělesům  Rozvody 
potrubí ÚT budou provedeny z měděných. trubek.Spojování potrubí je pájeno 
natvrdo. Odvzdušnění musí být provedeno na všech nejvyšších místech.  . 
Armatury 
V celém rozvodu budou použity běžné uzavírací kulové kohouty a ostatní armatury 
určené pro rozvody vytápění. Potrubní rozvody jsou dále doplněny drobnými 
odvzdušňovacími armaturami.  
 
Otopná plocha pro p řístavbu 
Je navržena podlahovými konvektory.Ty budou osazeny dvojregulačními  
radiátorovými ventily  a uzavíratelným šroubením . 
 
Hydraulické vyvážení vytáp ění v objektu 

        Odpovídá ČSN 06 03 10 Objekt je vyvážen a hydraulicky seřízen jako 
celek.Výpočet je proveden tak,že      tělesech uvedených  na schematech vytápění 
prováděcího projektu za dimenzí každého ventilu ve stupnicích 1 – 6. Stupeň 
nastavení odpovídá průtoku každým tělesem.Výpočet je proveden tak,že maximální 
úchylka na tělese je do 6% u minimálního počtu těles. Později lze nastavení 
kontrolovat na každém tělese na stupnici. 

Součástí vyvážní systému je i elekronické oběhové čerpadlo regulující průtok v 
kotelně mimo objekt. 
 
Izolace 
Izolace potrubí se bude provádět po montáži potrubí a tlakových zkouškách.  Potrubí 
bude izolováno  návlekovou izolací. 
 
Zkoušky a uvedení do provozu 
Před uvedením do provozu musí být provedena zkouška těsnosti a provozní zkoušky 
dle ČSN 060310. 
. 
 
Bezpečnost a ochrana zdraví p ři práci 
 
Montáž všech zařízení musí být prováděna odborně způsobilými pracovníky a musí 
být dodržována veškerá bezpečnostní opatření. 
Projektová dokumentace je zpracována v souladu s platnými hygienickými předpisy a 
souvisejícími normami, zejména zákon o ochraně veřejného zdraví č.258/2000 Sb o 
hygienických požadavcích na pracovní prostředí. 
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Ochrana životního prost ředí 
Navržené zařízení pro vytápění svým provozem nebude mít negativní dopad na 
životní prostředí. 
Projekt plně respektuje požadavky na užití energie a pravidla pro vytápění v souladu 
s vyhláškouč.193/2007 Sb. a dle ustanovení vyhlášky ČÚBP č. 48/1982 a 
souvisejících norem a předpisů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


